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Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Зерно призначене для непродовольчих 
потреб, а саме годування  тварин. Зерно 
чисте, сухе, повне, крупне, без домішок, не 
засмічене, без затхлості, плісняви та інших 
сторонніх запахів. Пошкодження та зараженість 
зерновими шкідниками не допускається. Склад 
токсичних елементів та пестицидів – не повинні 
перевищувати допустимих рівнів для даного 
виду зерна. Зерно повинно відповідати вимогам 
«КУКУРУДЗА.  ТЕХНІЧНІ УМОВИ ДСТУ-
4525:2006 ІЗ ЗМІНАМИ ЗГІДНО НАКАЗУ 
Держспоживстандарту ЗМІНА№ 1 - №326 від 
12.09.2009». 

Обґрунтування розміру бюджетного 
призначення 

Відповідно до статті 4 Закону планування 
закупівель здійснюється на підставі наявної 
потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. 
Заплановані закупівлі включаються до 
річного плану закупівель. Закупівля 
проводиться відповідно до річного плану на 
потребу 2025 року. Взяття бюджетних 
зобов’язань за договором буде 
здійснюватися в межах бюджетних 
асигнувань, затверджених кошторисом по 
установі. 

Обґрунтування очікуваної вартості Очікувана вартість предмета закупівлі 
передбачена кошторисом та річним планом 
закупівель на 2025 рік, ґрунтується на всіх 
фактичних складових ціни та включає в 
себе вартість ціни на товар, податки і збори, 
що сплачуються або мають бути сплачені, 
усіх інших витрат та згідно з вимогами 
чинного законодавства щодо формування 
ціни на відповідний товар. Ціна за одиницю 
товару перебуває в межах діапазону 
показників, актуальних на момент 
оприлюднення закупівлі, ринкових цін на 
відповідні види товарів на території 



України. Розрахунок очікуваної вартості 
предмету закупівлі з урахуванням Наказу 
Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про 
затвердження примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі", здійснювався замовником 
шляхом моніторингу середньоринкових цін 
на відповідні види товарів при плануванні 
відповідної закупівлі. Замовником 
здійснювався пошук, збір та аналіз 
загальнодоступної цінової інформації, до 
якої відноситься інформація про ціни 
товарів, що міститься в мережі Інтернет у 
відкритому доступі на сайтах 
постачальників, в електронному каталозі, в 
електронній системі закупівель “ProZorro” 
щодо аналогічних закупівель, проводились 
ринкові консультації. 

 


